

诚信除疤,邀万人见证!

诚信除疤,理性消费,全免费除疤体验活动开始报名!

专家:三月除疤人数激增与天气有关

“由于天气转暖除疤人数越来越多,欣奕除疤南京服务中心出现了顾客排队的现象,顾客也颇有抱怨,尤其是三月份针对女性疤痕的活动,引来了不少女性的参与,年龄从最小的一岁半到最大的73岁的老阿姨”,南京欣奕除疤机构周主任称。三月出现除疤热潮与天气有一定的关系,不少人开始穿单衣薄衫,身体上露出的疤痕将会使患者失去自信,另外,春天气温适宜也很适合除疤。

分疤分治,专疤专除

烧伤、烫伤类疤痕
高发人群:儿童以及从事高危工作者。这类疤痕往往增生,高出皮肤,触感较硬,发红,偶伴痒痛感。因为烧伤伤大都伤及真皮,在皮肤上留下疤痕几率将近90%。
修复技术与重点:据统计,60%的烧伤疤痕会在6个月内出现增生,疤痕一旦增生,修复时间就会相对较长,烧伤疤痕根据疤痕情况不同而进行不同方法的选择,需要使用内部消融技术、精油渗透技术、聚能离子技术、基因修复技术等配合。

妊娠纹、剖腹产疤痕
高发人群:产后女性。妊娠纹一般呈白色或暗红,布满整个肚皮部分,剖腹产疤痕则一般呈长条状。这是因为妊娠期间当皮肤弹性纤维和胶原纤维的伸缩度达到一定程度时,引起弹性纤维和胶原纤维的断裂形成妊娠纹。剖腹产疤痕则与手术切口方向及个人体质有一定的关系。
修复技术与重点:针对妊娠纹,欣奕采用内外紧致除纹修复法。“内”是内源性地促进机体的自残生长和修复;“外”是通过不断补充机体所需的营养物质和水分,使腹部皮肤处于滋润状态。剖腹产疤痕的修复则视具体情况而定。

手术、外伤类疤痕
高发人群:疤痕体质者以及普通的伤口。轻者出现浅白或深色的色素,重者出现炎性增生或呈现疙瘩状。
修复技术与重点:对于手术所形成的肥厚疤痕,欣奕采用内部消融的修复技术,通过使用聚能离子相斥、中药活血化淤排毒、精油细胞渗透按压技术,使疤痕由内部慢慢消失;对于平整或稍稍高于正常皮肤的普通增生疤,欣奕通过对异性变异细胞的分解,使疤痕平整;对于肌肉组织缺损所形成的凹陷疤,欣奕通过生物基因产品使细胞再生,同时外源性的补充细胞再生所需的营养,使凹坑逐步填平。

欣奕:诚信除疤 理性消费,邀万人见证

为了让更多的人了解自己的疤痕和更多的疤痕常识,让疤痕患者不再花冤枉钱,欣奕除疤机构特在3月份开展“诚信除疤,理性消费”的疤痕修复免费体验活动。
此次活动由欣奕除疤总部嘉氏堂公司主办,在全国22个省150家除疤中心同时展开,欣奕除疤南京服务中心报名电话:025-66613991,地址:鼓楼区山西路8号金山大厦B座。
“理性除疤,万人见证”活动现开始报名。烧伤疤痕、手术疤痕、疤痕疙瘩及妊娠纹、剖腹产疤痕等均可参与。南京市限30个名额。
全免费除疤三天,请你亲身见证!更多疤痕知识请登录欣奕网站:www.xinyichubacom。

美容美发价格过高或过低 心中要有数

江苏美发美容协会常务会长王建教你如何避免“被消费”

几年前,王建收到某美容院一张标价5000元的消费卡。因为美容院“男士免进”,王建转手送给了一位女性朋友。没过几天,朋友告诉他,做了几次美容,卡已经消费完了!“5000元的卡几次美容就用完啦?”作为江苏美发美容协会常务会长,王建大为吃惊,朋友无奈地说:“我每次去,美容师都说有巴厘岛、法国来的新项目,要我试试,我不好意思拒绝,就做了,结果没几次卡上的钱就消费光了!”王建表示:“倡导‘快乐’美丽,最关键之处在于明明白白消费,避免‘被消费’!”

美容机构自立也要自爱

现代人对于美丽、摆脱亚健康、养生的需求越来越大,中国美容美发行业的产值正以每年15%的速度递增,商机巨大。说起自己从事了20多年的美容美发行业时王建不由得感慨道:“我们这个行业没有靠政府拨款,解决了那么多人的就业,涌现了一大批行业明星,这是十分值得骄傲的!比如最早从夫子庙店开始的王春美容院,以自己的名字为招牌,以自己的人格和信誉作保证,经过近20年的发展,王春美容院这块金字招牌叫响了整个南京城。华仔发型让不少农村青年拥有一技之长;而美的世界、超妍、朝晖等机构实现了越来越多中医专业大学毕业生的就业。”

如今,美容行业机构在实现“自立”的同时更要“自爱”,从服务、效果等各方面提高行业美誉度,不要轻易毁掉辛苦创立起来的事业!美誉度不是靠自己吹的,主要来源于顾客的反馈和口碑。针对顾客具体情况适当地推荐美容、美发项目未尝不可,但分寸要把握好,过犹不及,不能老是让顾客前来做美容时,心里想着:“今天不知道美容师又给我推荐什么……”一旦让顾客的美丽过程变得忧郁、不快乐,顾客就对你丧失了信任感,那她(他)下次还会再来消费吗?!

拒绝“被消费”,要擦亮眼

王建表示,目前美容投诉最多的是“夸大效果”和“被消费”,而被投诉的都是些没名气的小美容美发机构,所以消费者在美容消费时最好到一些自己了解的大店、名店或者是江苏美发美容协会的会员单位。“消费时,选好项目先问价格,这样心里就有数了!”因为如今大部分美容美发机构的“价格水分”已经被挤掉,不像传说中

是“暴利行业”,一般来说做一次美容的价格在100多元、烫发在七八十元是比较正常的。如果价格过低,机构使用的产品就有问题了,记住一条“便宜没好货!”当然,一些机构在三八节、母亲节、店庆等日子举行的优惠酬宾活动是要区别对待的。“锁定快报每周二的《时尚周刊》,了解一些机构的特色特点及优惠活动,也是你甄别选择的好办法!”王建笑着说。

快报记者 史丽君



从细微处着眼,明察秋毫

细节一

向美容师询问并查看产品品牌,对其质量与功效做一番了解,看该产品是否有质检标识,是否过期,都可以通过看、闻得出结论。

细节二

查看消毒设施。比如毛巾及美容工具的消毒情况,这些都是易导致交叉感染的危险因素。

细节三

询问美容师相关的皮肤生理知识,看是否令人信服,这也是判断美容师是否专业的标准之一。

细节四

查看是否有适合不同皮肤类型的产品。有些美容院为了省钱,往往只打开一套产品,无论客人是什么肤质,一律使用该类产品。

细节五

初次做完护理后,即使美容手法和服务态度皆令你满意,仍不要急于包卡,应观察一段时间后再做决定。看看美容院的服务质量是否值得信赖,因为有的小美容院为招揽吸引顾客,为客人做第一次护理时会全力以赴,认真到位,而在以后的过程中为降低成本就可能出现偷工减料的“缩水”现象。

奇致整形医院

MM“七嘴八舌”

“我想隆鼻,为此我走访了好几家整形医院,可同一例整形项目为什么在各家的价格相差很大,该怎么来识别价格的公道?”——欣欣,学生。

“选择整形医院,到底是看价格还是看专家实力?我看每家都把自己吹得天花乱坠,一时还真难以选择。”

——小猫,职员。

换只眼看奇致

讲述人:于雯(奇致整形美容医院业务院长)

近年来,奇致快速发展,连续两年获得“最安全诚信医院”、“模范整形美容医院”“合格规范第一名”“诚信调查第一名”等响当当的称号,都归功于奇致对尖端技术和人才的专注。多年来,奇致斥巨资引进国际尖端技术和人才,诸如美国 THERMAGE 一次性紧肤除皱、意大利激光溶脂、以色列深蓝射频等都是世界最前沿技术,同时还引进了“美乳双雄”、“中国激光之父”、“微整形三剑客”、“中国颅颌面整形第一人”等中国医疗美容界的“明星”专家,并运用三甲医院的管理要求进行科学规范行医,专注每个细节做到精益求精,真正让求美者创伤更小、恢复更快,效果更显著,享受到美丽蜕变的快乐。因此,许多人自己做了后会带全家来奇致做整形,这就是奇致整形美容能够爆炸式增长的秘密。奇致对于尖端技术的追求和对诚信塑美的坚持,是让顾客绽放笑容享受快乐的真正力量。

小记总结

针对 MM 们的疑问,小记特别请教了奇致整形美容医院美容外科王健主任,他以隆鼻这项手术为例帮助消费者避免认识盲区,做到明白消费。

做隆鼻手术需要慎重选择专家和假体。到正规医院选择“粉丝”多、技法精湛的专家,可以为自己的美鼻行动加上安全和效果好的“双保险”。而对于假体,一般正规医院都会根据顾客的求美要求提供相应的优质假体品牌。一般假体都应具有国家批准生产、进口产品文号和条形码识别,因此顾客可以从三方面去确认院方的正规性和产品的优良性。A、产品附件(批准文号、说明等)应当面提供给顾客或作为档案保存。B、签订手术同意书上应明确注明该产品详细资料。C、某些假体附有产品保险卡,可登录认证查询系统,辨认真伪。